

## 桃園市山腳國中 103 學年度第一學期期末學校午餐工作檢討會議

會議日期：104 年 01 月 27 日（星期二）

時間：上午 10 點 30 分

地點：一樓音樂教室

主席：曾校長學鈺

紀錄：洪總紫護理師

出席人員：鍾美華主任、蔡雯怡主任、簡仕欣主任、李文騫主任、游文隆主任、家長代表張洺輔、戴清山組長、賴建雄組長、張春玫組長、蕭源慶老師、高綺憶老師、竇笙寧老師、黃國軒老師、洪總紫護理師、賴寶珠午餐幹事。

### 一、主席致詞：

曾學鈺校長：感謝午餐工作同仁長期的辛苦，下學期也將持續為全校師生之健康把關，烹調出健康營養而美味之餐食；也感謝導師陪同學生用餐和協助指導學生午餐禮儀，對清寒學生導師協助提供貧困學童名單，讓有關單位給予關懷補助。

張洺輔家長代表：無意見。

### 二、午餐執行秘書報告：

鍾美華主任：

1. 本學期之各項午餐補助申辦作業(103 下半年無力支付午餐含貧困學生參加課輔或活動午餐補助、感心生活卷、104 年寒假愛心午餐及貧困學生參加課輔或活動午餐補助)、感謝全校導師、升學輔導社團指導教師及體育團隊之協助、配合與把關，讓補助資源能分配給需要的同學，協助家長度過困境並寧發揮到最大的功效。再次感謝導師們用心陪伴學生用餐和協助指導學生午餐禮儀及衛生教育。
2. 市府於 104 年 1 月 5 日來函(府教衛字第 1040000755 號)重申，學校午餐倘有用膳飯菜，為珍惜資源有效運用及照顧貧困學生，學校得建立相關機制，優先提供弱勢學生。午餐委員會擬於下學期期初午餐工作議時，研議相關辦法，來照顧需要幫助之學生。
3. 本學期學校午餐廚房及員生消費合作社在歷經食安風暴(黑心食用油、合作社麵包使用南僑化工油品、豆製品不法添加物、禽流感)加上原廚工離職及學校依規聘用一定比例身心障礙者之法律限制下，不得已聘用身心障礙之廚工…。在此要特別感謝怡世老師和書芬老師及啟英高中綜合職能科老師協助身心障礙廚工之推薦、護理師總紫姐之配合調整每週菜單、廚房工作人員琇文姐及秋香姐之包容與付出、職員寶珠姐對食材的把關、監控與幫忙，讓這學期的營養午餐能夠以"少油炸、多蒸煮"之烹調方式做出健康而美味之營養午餐，也獲得全校多數師生的肯定和好評。午餐廚房期許下學期之營養午餐，所有的工作人員也將持續為全校師生之健康把關，烹製出健康營養而美味之餐食。
4. 寒假課輔期間(01/28~02/02，計 4 天)午餐廚房供餐數量為課輔班七年級一班、八年級一班、九年級三班、體育社團二班，教職員一班之供應量煩請寒假有需要用餐之同仁能夠先行至總務處登記用餐天數，以利後續相關工作之進行，感謝全體同仁參與。

三、臨時動議：

會後有簡餐請同仁踴躍參加。

四、主席結論：敬祝全校教職同仁們新年快樂。

五、散會。

呈閱

紀錄：

午餐秘書：

校長：